Патриотическое воспитание в МБДОУ «Детский сад № 1».

Известно, что дошкольный возраст  – это важный период становления личности, когда закладываются предпосылки гражданских качеств. Именно в дошкольном возрасте у детей  формируются  первые представления об окружающем мире, отношение к родной природе, малой Родине, своему  Отечеству, закладываются основы патриотизма.
В  МБДОУ «Детский сад № 1»  большое внимание уделяется воспитанию патриотизма подрастающего поколения.  Воспитанники  и воспитатели разновозрастной группы  уже не первый год работают по проекту «Мой любимый город», а так же по программе «Люби и знай родной свой край» 
В этом учебном году в рамках сотрудничества с Детской городской библиотекой № 1 мы решили принять участие в проекте по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста «Родину свою знаю и люблю». 
Этот проект проводиться детской библиотекой при поддержке Лужского Областного Регионального Отделения  Межрегионального Общественного Патриотического движения «ВЕЧНО ЖИВЫЕ». И это не случайно, так как цели движения – это воспитание в подрастающем поколении  патриотических чувств, сохранение и передача исторической памяти о великом подвиге в деле защиты Отечества, особенно в годы Великой Отечественной войны.
В сентябре – октябре 2021 года в рамках проекта «Родину свою знаю и люблю» прошли два мероприятия:

-  «Город, в котором я живу», где воспитанникам  рассказали об истории и современности Луги, о природе и памятных местах родного края.

-  «О мужестве, о доблести, о славе», где  ребята виртуально познакомились с памятниками нашего города и узнали,  как они связаны с историческими событиями в годы Великой Отечественной войны. А потом  вместе с воспитателем и представителем библиотеки  посетили  мемориал «Лысая гора» и возложили цветы к памятнику.
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